
 

Dagsorden  

 
29. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde 

• Se bilag 1 
• Valg af ordstyrer 

 
30. Præsentation af John, ny leder i sfo og fase 1 

• Herunder status på Rød Tråd 
 
Rød tråd – John og Signe kommer til at deltage i de kommende møder med børnehaverne og vi skal i 
gang med at lægge den mere detaljerede plan.  
Børnehaverne har været i gang med at sammensætte børnene i de grupper, de skal være i når de 
kommer på besøg.  
 

31. Nyt fra elevrådet  

Temadagene:  
Motionsdag - ros til selve dagen. Et ønske om noget rigtig mad efter løbet  
Læsedag: Med venskabsklasser på tværs af hele skolen. Fungerede godt, men noget der skal køres ind, så 
klasserne over tid får et godt kendskab til hinanden.  
Juleklippedag: Det blev hurtigt lidt kaotisk, da meget foregik i fællesrummet, men ellers rigtig godt.  
Fastelavn: Overordnet god dag, og et ønske om at det fortsætter med deltagelse af hele skolen.  
Bankania: Har et ønske om at de ældste elever er med igen.  

Har et ønske om at genoptage elevmæglerrollerne  

9. årgang har et ønske om mere frihed. Fx at forlade skolens område i pauserne.  

Børne news – elevrådet vil gerne stå for at skrive noget ud på Aula om, hvad der foregår på skolen.    
 

32. Proces for kommende skolebestyrelsesvalg 

Vi har tre på valg. 
Majurran, Nirosan og Susanne er på valg. Tomas er suppleant og har ikke børn på skolen efter 
sommerferien.  

Ole ønsker at udtræde af skolebestyrelsen med skoleårets udgang.  

Der sendes valgprocedure og tidsplan ud til forældrene på Aula 
 

33. Tilbagemelding fra Folkeskoleforum 

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen, 
Bankagervej 99, 8700 Horsens 

 

Skolebestyrelsesmøde 6, Skoleåret 2025-2026 
Mødedato: onsdag d. 4. marts 2026 
Tid: Kl. 17.30 – 20.00 (Der vil være mad og drikke) 

Fraværende: Nirosan, Susanne, Tomas, Liselotte 

Ordstyrer: OLE 

  

Dato: 24. februar 2026   

22. februar 2024  



Majurran var med til Folkeskoleforum. Sander var med som repræsentant for Børnebyrådet.  
Forskellige temaer:  
Deltagelsesmuligheder for alle, herunder et oplæg fra Horsens Byskole om hvordan de har arbejdet med 
forebyggende tiltag mhp. at segregere færre elever.  
SSP var med for at fortælle om de forskellige oplæg og forløb de tilbyder til skolerne  
Derudover dialoger rundt om bordene omkring skærmbrug i skoletiden.  
 
Der skulle ligeledes vælges forældrerepræsentanter til Sammen om Skolen.  

 
34. Fastsættelse af timetal for kommende skoleår 

 
Politik er det besluttet at timetallet for indskolingen skal være på 1110 timer. Timebankstimerne kan 
fortsat bruges til at nedsætte timetallet for de enkelte årgange. 
 
Som skole vil gerne indstille til at de tre naturfaglige fag i 9. klasse fremadrettet får 2 ugentlige lektioner 
hver, i stedet for som nu 1 lektion til geografi, 2 til biologi og 3 til fysik/kemi.  
 
Lokalt valgfag og obligatorisk valgfag bliver stille og roligt indfaset efter det nye kvalitetsprogram. Næste 
år vil vi foreslå, at de lokale valgfag udbydes på 7. og 9. årgang.  
 
Skolebestyrelsen bakker op om timefordelingsplanen og indstiller til, at vi går i dialog med 
naturfagslærerne om timefordelingen af naturfagene på 9. årgang.   
  

 
35. Gennemgang og drøftelse af omfang og tiltag ift. psykisk og fysisk vold mod medarbejdere 

Skolebestyrelsen fik en gennemgang af skolens procedure for håndtering af fysisk og psykisk vold mod 
medarbejderne. Det er noget fylder mere og mere i medierne og vi kan også mærke at der er kommet 
flere elever der hurtigere reagerer med en enten fysisk eller verbal udadreagerende adfærd.  

Punktet er på, da to skole i Horsens for nyligt har fået et straks påbud, da procedurerne ikke har været 
tydelige nok. Dette har gjort, at vi har gennemgået vores praksis og genopfrisket det sammen med 
personalet.  
 
Som ledelse har vi haft stort fokus på at medarbejderne får indberettes og registreret, hvis de har været 
udsat for krænkende adfærd fra elever.  
 
Vi har ligeledes gennemgået, hvordan vi arbejder forebyggende med dette i forhold til blandt andet 
tilgangen til eleverne.  

 
36. Ansættelsessamtaler, ny pædagogisk afdelingsleder  

• 18. marts kl. 16.30- og 24. marts kl. 16.00 
 

37. Punkter til næste møde 
• Gennemgang af administrativt tilrettede principper 

 
38. Orientering (Lukket punkt) 

 
39. Eventuelt 

• Forældrekontrakt ift. SOME, status 
• Kontaktpolitiker 
• Præcisering ift. cykelture med klasser 

Forældrekontrakten kommer ud i forbindelse med de kommende skolestartere  



Vores kontaktpolitiker er Lisbeth Torfing.  
 
Cykelture med klasser:  
Det er præciseret at 4. -6. klasse skal cykle sammen med en voksen. Alle skal køre med cykelhjelm 
7. klasse tilbydes at cykle med voksne  
8. og 9. klasse må cykle selv  

 

 

 

 

 

 


